
Questão Discursiva 01658

Quando faleceu, Joaquim vivia com Mara. O casal, que teve dois filhos, nunca se casou nem lavrou escritura de união estável. Os dois filhos eram maiores de

idade à época do óbito. Joaquim registrou em cartório testamento deixando 50% de seu patrimônio a Mara.

Diante dessa situação hipotética, redija um texto dissertativo respondendo, de forma fundamentada, aos seguintes questionamentos.

- É possível fazerem-se o inventário e o reconhecimento de união estável em cartório extrajudicial?

- O reconhecimento da união estável resultará em vantagem patrimonial para Mara?
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